

ZP.271.19.1.2022.

Świeszyno, dnia 26 października 2022 r.

Odpowiedzi na pytania do SWZ nr 1.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: **Zakup komputerów przenośnych w ramach realizacji projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” – rekrutacja dodatkowa - II postępowanie.**

Zamawiający - Gmina Świeszyno działając na podstawie art 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 poz. 1710 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści notebooka spełniającego wymogi SWZ ale o wydajności [ww.cpubenchmark.net/cpu_list.php](http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php) wynik „CPU Mark” co najmniej 3970 punktów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści notebooka posiadającego gniazdo Gigabit Ethernet w postaci adaptera usb-> lan 1Gbit ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby system operacyjny był zainstalowany przez producenta oferowanego laptopa? Jest to jedyne zabezpieczenie przed nielegalnym oprogramowaniem.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby sprzęt był gotowy do pracy tj. system operacyjny powinien być zainstalowany na urządzeniu. Zamawiający każdorazowo weryfikuje dostarczany przedmiot zamówienia w celu ustalenia jego zgodności z umową, w wybrany przez siebie sposób. Zgodnie z § 3 ust. 5 projektowanych postanowień umowy Zamawiający w pierwszej kolejności dokona sprawdzenia dokumentacji dla przedmiotu umowy, zgodności wykonania przedmiotu z umową, jakości wykonania, funkcjonowania komputerów przenośnych, ich poszczególnych urządzeń oraz zgodności ilościowej wyposażenia. Jeżeli Zamawiający uzna wątpliwość legalności dostarczonych programów, może zweryfikować stan u producenta oprogramowania. Zakończenie czynności odbiorowych będzie potwierdzone podpisaniem przez obie strony, bez uwag protokołu odbioru.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów.

Wójt
/-/
Ewa Korczak